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Якщо нафтопереробні заводи (НПЗ), розташовані на європейській частині Росії, втратять

хоча б 50% своїх потужностей, то решта нафтопереробної галузі не зможе задовольнити

потреби з експорту нафтопродуктів та внутрішнього споживача.

Таку думку висловив Олександр Коваленко, військово-політичний оглядач групи

Інформаційний опір, на Radio NV. "Мета Сил оборони на сьогодні - щоб майже у всій

європейській частині Російської Федерації не працювала нафтопереробна галузь. І дійсно ми

зараз досягаємо цієї мети", - сказав він.

За словами експерта, дрони зараз залітають і далі, б'ють по об'єктах за півтори і навіть 2000

км від українського кордону, але саме європейська частина важлива.

"Саме там сконцентрована не тільки основна частина російської нафтопереробки, а і

найсучасніша. Тобто після розпаду Радянського Союзу модернізація і вдосконалення

технологічних процесів, інвестицій відбувалися, в першу чергу, в нафтопереробну галузь,

підприємства, які знаходяться в європейській частині Росії. Тому тут є декілька важливих

аспектів", - пояснив він.

Тобто, як зауважив Коваленко, тамтешні НПЗ найбільш сучасні, мають західне обладнання, і

тому найбільш ефективні в роботі.

"Другий аспект, якщо ці НПЗ, нефункціональні, хоча б на 30-40%, то відповідно весь регіон

від цього страждає, він вибуває з гри, тому що удари наносяться саме по тим ділянкам, де у

НПЗ встановлені складні для відновлення, ремонту, обслуговування або заміни елементи,

обладнання, технологічні лінії по переробці сирої нафти...", - пояснив експерт.

Відповідно, за його словами, якщо втратить свою функціональність хоча б на 50%

європейська частина нафтопереробної галузі РФ, то вся решта російської нафтопереробки не

буде давати того ефекту, який би задовольняв потреби експорту нафти, не буде вистачати

навіть для внутрішнього споживача.

Також Коваленко прокоментував ураження хімзаводу "Кримський титан", який виробляє

діоксид титану для потреб російського військово-промислового комплексу (ВПК). Він

зазначив, що на заводі виникло чимало проблем за час окупації півострова. Зокрема, на

заводі не було навіть регламентного ремонту.

"Там було багато витоків хімічних речовин в атмосферу. Це був проблемний об'єкт. Росіяни

майже ним не займалися. Він потребував постійного обслуговування, ремонтних робіт,

нагляду. Його просто експлуатували. Тому удар по цьому об'єкту значно зменшує

можливості росіян отримувати відповідну продукцію. А по-друге, для цього заводу майже

кожен такий удар є критичним, оскільки за роки окупації об'єкт зазнав серйозних проблем в

зношенні основних силових компонентів", - сказав експерт.

Як повідомляв УНІАН, дрони Служби безпеки уразили нафтовий обʼєкт у Ярославському

регіоні Російської Федерації за 700 км від кордону.

Також Сили оборони досягли цілей в Тульському регіоні Росії – по підприємству "Азот", від

діяльності якого залежать спроможності з виробництва вибухових речовин.

Крім того, у шести російських аеропортах були застосовані обмеження авіаруху, а загалом за

період від учорашнього вечора у 28 регіонах Росії оголошувалась повітряна тривога.
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